

主办：
济宁太白湖新区党工委宣传部
齐鲁晚报·今日运河
承办：
济宁新世界文化有限公司
济宁融媒文化产业有限责任公司

新区新时代

2020年9月15日
星期二
农历庚子年七月廿八
总第92期(2020年第31期)
新闻热线: 0537-2110110

展鑫书记带队督导美丽宜居乡村建设工作

探索治理新路子，保障群众生活

本报济宁9月14日讯(见习记者 王英霖) 9月10日下午，区党工委书记展鑫带队督导美丽宜居乡村建设和太白湖新区“和为贵”社会治理服务中心运营情况，区管委会副调研员陈运动及区属相关部门单位、镇街主要负责人参加活动。在石桥镇秦庄村督导美丽宜居乡村建设工作中，展鑫实地走访多家农户，并与他们亲切交谈，详细了解他们的生产生活及存在困难问题等情况，认真听取他们的心声和诉求。

展鑫强调，推进美丽宜居乡村建设，是为了农业强、农村美、农民富，让群众过上更好的生活。各级各相关部门要始终坚持以人民为中心的发展思想，真心实意为群众排忧解难，扎扎实实为民办事、为民造福。

展鑫要求，要提高思想认识，把美丽宜居乡村建设作为当前“三农”工作的重要任务，进一步统一思想、认识、行动，扎实稳步推进美丽宜居乡村建设。要把握工作重点，坚持

“严、准、细、实、快”，彻底摸清底数，逐一细化目标，确保及时、高效、准确地完成各项工作任务。要把美丽宜居乡村建设与农村人居环境整治、基层党建等工作统筹起来，把资金、资源、公共基础设施整合起来，精准施策、一体推进，全面改善农村生产生活环境。要始终坚持把“以人民为中心”落实到具体行动、实际工作中，落实到各个领域、所有工作中，落实到每一件事情全过程，真正为民造福。

在登丰里社区，展鑫强调，要不断完善社区基础设施建设和提升社会公共服务水平，统筹谋划好过渡安置和迁入群众的生产生活等各项实际需求，做好社会保障的无缝对接，切实保障群众生活。

在许庄街道“和为贵”社会治理服务中心，展鑫一行详细了解中心工作运转、制度建设等情况后，他强调，各级各相关部门要充分认识建立“和为贵”社会治理服务中心的重要性

和紧迫性，牢固树立“一盘棋”思想，以强烈的政治责任感抓好各项工作落实，构建起高效的民生诉求响应落实体系。

展鑫要求，要全面推行“全科服务”治理模式，有序推进部门资源整合、职能聚合，确保中心高效运转、高质量服务群众。要积极探索创新现代化治理新路子，着力在完善运行机制、提升质效、优化服务上下功夫，推动“和为贵”理念和社会治理体系建设深度融合，不断开创社会治理新局面。

金融“生态圈”

太白湖基金小镇是区管委会近年来着力打造双招双引标志性产业项目，由浙江岭上资本和太白湖新区共同发起设立，并成立太白湖基金小镇管理公司负责日常运营管理，由区金融办负责监管运营和部分招商接洽。采用“政府引导，市场运作”的运营模式，基金小镇去年9月正式运营以来，在不到1年的时间里，虽受到了疫情的影响，但仍实现了50余家基金及管理机构签约入驻，注册资本已超10亿。

本报记者 邓超 崔常松 摄



太白湖新区举办机关党员发展对象和入党积极分子培训班

辅导+测试，50名学员集体充电

本报济宁9月14日讯(记者 邓超) 9月8日上午，太白湖新区机关党委举办的2020年度下半年党员发展对象和入党积极分子培训班开班。来自区直机关25个单位的50名发展对象和入党积极分子参加了开班仪式。

开班仪式上，区机关党委负责同志从举办培训班的意义、如何早日成为一名合格的中共正式党员等方面做了开班讲话，并对学员们提出要求，希望学员们提高认识，明确培训目的；端正态度，注重学习方法；严格纪律，圆满完成学习培训各项任务。仪式结束后，学员们将接受为期3天的培训。

此次培训采取专题辅导讲座、观看电教片、学员代表发言、撰写心得体会和理论知识考试相结合的方式，切实提高学员们的理

论水平和政治素养，让学员们真正做到学有所思、学有所获。

培训班邀请市委党校教授结合学习党的历史，从党的指导思想、党的性质、党的宗旨、习近平新时代中国特色社会主义思想解读等7个方面进行讲解，进一步加深发展对象和积极分子对党的历史和传统、党的基本理论和基本知识的理解，提高发展对象政治素质，真正做到端正入党动机，自觉从思想上入党。

培训最后一天，将进行理论知识测试，试卷将会存入参训人员入党档案，作为下一步培养考察依据。同时，将对参训人员撰写的学习心得进行收集整理，收存于党员发展对象和积极分子培养材料中。

一周速读

◎9月7日，太白湖新区建设指挥部召开2020年第21次重点项目推进工作专题会，对重点项目建设工作再部署、再加压、再推进。新区建设指挥部办公室专职副主任郭利锋主持会议并讲话。指挥部综合办公室副主任、区管委会副调研员陈运动出席会议，各镇、街及区属包保部门主要负责人、新区建设指挥部全体人员参加会议。

9月10日，区党工委书记展鑫，区党工委书记、管委会主任曹广州分别带队赴太白湖新区中小学走访慰问辛勤耕耘在教学一线的教师们，代表区党工委、管委会向广大教师和教育工作者致以节日祝贺和诚挚问候。区属相关部门、镇街主要负责人陪同活动。

9月11日，太白湖新区召开安全生产“大排查大整治大提升”工作动员会议，区党工委书记、管委会主任曹广州出席会议并讲话；区党工委委员、管委会副主任张成俊主持会议，区管委会副调研员陈运动出席会议。区安委会成员单位，石桥镇政府、许庄街道办事处，部分重点企业主要负责人参加会议。

本报记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报